

# 法科毕业生要钱无望弑父

## 父亲最后一句话:儿子,拿上钱快跑!

当王利(化名)在2月23日被警方抓获,供认他杀死了53岁的父亲时,几乎没有人相信这一切。

案发时,这个年轻人用弯刀割断父亲的左臂动脉,又将其颈部砍断。“几分钟父亲没有反应才住手。”王利告诉警察,父亲在死前说的最后一句话是:“儿子,拿上钱快跑。”

### 逆子挥刀杀父亲

王利是内蒙古自治区巴彦淖尔市乌拉特前旗人,属“80后”,毕业于某政法大学。

2月21日晚,因向父母提出购车要求遭拒,他大打出手。

2月22日12时许,怀揣弯刀的王利给父亲王平(化名)打电话,说有事面谈。王平开车接上了王利后来城外的乌拉山镇陵园西南方向。

轿车停下后,王平从身上拿出2000元钱递给王利,让儿子将单位的钱补上。王利把钱装进口袋后,又提起了高考一事,并多次表示,自己可以考上某政法

大学,父亲所说花3.5万元让他上大学是在欺骗他。王利对父亲说:“你耽误了我的前途,给我700万补偿费。”

王平说:“开玩笑,我哪有700万?”此时,索钱无望的王利产生了杀父的念头。就在王平发动汽车的瞬间,王利从怀里抽出弯刀,朝父亲的脖子上划了一刀,又往脖子上连砍数刀。此时王平意识到儿子要杀他,一边大喊“救命”,一边扳动车锁,从轿车里跑了出来。

王利从后面追赶上来,朝父亲的后背捅了几刀。此后,陷入疯狂的王利又将父亲的左臂动脉割断,又将颈动脉砍断……直

到父亲彻底没了动静,王利迅速向西南方向逃跑。

### 商场购衣郊外毁证

杀死父亲后,王利跑到一农田里将刀掩埋,并把刀鞘扔到水塘里;又将手机砸烂,将手机卡丢弃。

下午2时许,王利打车来到乌拉特前旗天义商场奥林超市,在一服装店内购买了一套休闲服和皮鞋,并在试衣间将血衣包裹起来。为了销毁罪证,王利在商店内购买了一瓶白酒和打火机,在城外一处荒地血衣、皮鞋、眼镜等罪证堆积在一起,用白酒浇了上去,用打火机点燃证物,进行销毁。

### 与家人存在隔阂

销毁作案工具和衣物后,23日8时23分,王利从乌拉特前旗宾馆分店出发,借用他人电话约妻子在乌拉特前旗第六小学门口见面,并要求妻子给他送钱来。王利的亲属迅速向警方报

案。8时57分,被警方抓获后的王利供认了自己的罪行。

王利有一个被外人羡慕的完美家庭,但性格和心理有缺陷,与家人存在隔阂。

2002年高考,从小成绩优异的王利的第一志愿是中国政法大学。王平曾对王利说:“你就报考中国政法大学,即使考不上,我会通过关系让你上学的。”而事后,王利以几分之差,与中国政法大学失之交臂。而王平的关系也未能让王利如愿上学。之后,王平通过关系花了3.5万元将王利送入某政法大学,仇恨就此埋下。

### 父亲过分溺爱养子

对王利的弑亲动机,熟悉王利的人表示,“娇生惯养是主因”。

1985年11月22日,王利出生在鄂尔多斯市一个农民家中。不久,他就被王平夫妇收养。王利上面有两个姐姐,在邻居眼中,王平对儿子太溺爱,“要星星不敢给月亮”。据《中国青年报》

## 疑犯派出所服毒身亡

### 家属怀疑不堪忍受毒打

3月19日,湖北省襄樊市襄阳区涉嫌哄抢物资被传讯的犯罪嫌疑人付贵突然死亡。警方称其是在黄集镇派出所厕所内服毒身亡。家属怀疑付贵在审讯过程中遭遇毒打,因不堪忍受而自杀。

襄阳区区委宣传部称,目前事件仍在调查,法医正在进行尸检,具体死因以尸检报告公布为准。

40岁的付贵系襄阳区黄集镇王村村民。今年2月,一辆来自河北的运货车行驶至黄集镇路段时不慎翻车,价值20万元的货物被沿途经过的居民一抢而空。司机报案后,黄集镇警方开始调查工作,将付贵锁定为违法嫌疑人之一,并于3月18日前往付贵家搜查,传唤付贵于第二天前往黄集镇派出所配合审讯工作。

黄集镇派出所称,付贵在审讯过程中要求去厕所,由于厕所空间狭窄,陪同人员在外等候,4分钟后进去查看,发现付贵已倒在地上,全身抽筋。后送往医院抢救未成功而死亡。初步鉴定,死因为服用厕所灭蚊的敌敌畏。

付贵妻子黄国巧称,19日11:30左右,曾接到丈夫来电,付贵在电话中称“受不了了”。襄阳区区委宣传部副部长称,尸检结果需要20天左右才能公布。襄阳区检察院田姓领导称,要等调查结束,才会有一个具体结果。据《新京报》

## 醉汉驾车闹市撒野

### 连撞11人后逃逸

新华社合肥3月22日电(记者王圣志)记者从阜阳市政府获悉,21日21时许,阜阳颍州辖区发生一起酒后撞人逃逸事故,造成2人死亡10人受伤。

据介绍,3月21日21时许,太和县倪邱镇崔寨村董庄村董飞(男,33岁),醉酒后驾驶其小型越野客车(皖K9F760),沿颍州区双清路自东向西行驶至双清桥路段时,将行人肖某(女,36岁)撞伤后逃逸,关闭大灯行至大王庄又将村道上的10名村民撞伤,直至迎面撞上一辆重型货车后停下。

被撞村民中,有2名经医院抢救无效死亡,2人受重伤,6人受轻伤,伤者正在医院接受治疗。

肇事司机也受伤,在接受治疗的同时,被警方控制。

事故发生后,当地政府及交警等有关部门负责人及时赶赴现场,组织抢救伤员,处置善后事宜。目前,事故原因正在进一步调查中。

## 在家看黄图也违法

### 四川一男子被罚3000元

3月21日,四川省宜宾市南溪县公安局网监大队负责人透露:该大队刚侦破了一起由公安部交办的涉嫌利用互联网传播、复制淫秽物品的案件,嫌疑人杨化军(化名)被抓获。

2月26日上午10时许,家住宜宾南溪县城区的杨化军刚关掉电脑,突然听到一阵敲门声,打开门一看,门外竟是民警。民警从杨化军家的一台笔记本电脑和一台台式电脑硬盘中查出大量从网络下载复制的涉嫌淫秽色情物品。

杨化军交代,大约半年前自己偶然加入了一个QQ群,群里面的几十个成员不时在群上上传一些淫秽、色情视频和图片,为了观看方便,他就直接将QQ群里面的部分淫秽、色情视频和图片下载到自家电脑上面,以便自己随时观看。

南溪县公安局网监大队大队长刘应南表示,杨化军不知道自己下载黄色淫秽物品触犯了法律,还以为自己在家看点“色”的没有招惹谁。网监部门对杨化军处以警告及罚款3000元的处罚。据《华西都市报》

# 外公打个盹 3岁男童坠下12楼

## 父亲状告外公看护不力索赔30万

2009年10月26日下午,位于北京石景山的长安家园内发生一起悲剧:3岁儿童乐乐在姥爷看管期间,趁姥爷睡觉爬出窗户,结果从12层楼坠亡。

这起事件虽然被警方认定为意外,却让乐乐的父亲李坚对岳父极为不满。更让许多人感到意外的是,李坚迅速与妻子离婚后,很快将长期帮助自己照看孩子的岳父告上法院,索赔30万元。3月22日上午,石景山法院公开开庭审理了此案。

### 庭审现场

#### 婆婆边哭边埋怨儿媳

上午9时,李坚和岳父张祥本人均没有出现在法庭上,李坚的父母来到法院。在媒体问到事情经过时,李坚的母亲不停用纸巾擦拭眼泪,她一直在埋怨儿媳当初为什么不让她来看护孙子。

“我向两个家庭都表示同情。”李坚的律师王良斌在法庭上说,他原本不打算代理该案件,但考虑到这一心结深深影响着两个家庭的正常生活,在目前社会生活中非常具有代表性,所以才决定代理。

王律师说,乐乐的姥爷未尽到看护义务,造成孩子自行攀窗

从高空坠落,其疏忽大意的过失是造成乐乐死亡的直接原因,而且窗户护栏的设计也不合理。

张祥的女儿张丽则表示,她把孩子照看到1岁8个月,单位催她去上班,由于爷爷奶奶不愿意看护孙子,她实在没办法,这才委托父亲看管。

张祥的律师则认为,本案属于一场意外事件,张祥是在确认外孙熟睡的情况下,才到客厅休息的,已经尽到合理注意义务,不可能预见小外孙爬出窗户,张祥不存在故意和过失的过错,因此不应承担赔偿责任。

### 对话李坚

#### 岳父看孩子不上心

记者:当初为什么让岳父来帮忙照看乐乐?

李坚:妻子在家照看了儿子两年后想去上班,本来想让我的父母照看,但妻子执意把孩子送到她父亲家。我勉强同意了。

记者:你觉得岳父疼爱乐乐吗?

李坚:我岳父没有儿子,看得出来他也很疼爱乐乐。

但我同时又觉得岳父没把心思全放在乐乐身上,他在家总玩开心网、炒股票。



孩子的母亲哭着说,实在没办法才委托父亲照顾儿子

### 对话张祥

#### 打个盹儿孩子就出事了

记者:是您主动提出带孩子的吗?

张祥:是女儿主动找我的。有一次,亲家上我家来看孙子,我说把孩子接走吧,但他们说家里还有一个90多岁的老太太,不方便。我感觉他们并不想长期照看孩子。

记者:照看外孙是不是很吃力?

张祥:确实非常吃力。老伴退休后又上班了,只好我独自一人去照看外孙,每天晚上我都要搂半天才能把孩子哄睡着,夜里还要起床好几次给他把尿。

记者:发生意外时,您在干什么?

张祥:在事发当天的中午,我看孩子睡得挺香的,就打了个盹儿。结果就在这期间孩子出事了。我现在非常内疚,当时要是不睡觉就好了。(文中当事人为化名) 据《法制晚报》

# 祖孙3口吃煎饼被毒死

## 警方:破案难度大不立案

3月15日中午,河北省灵寿县陈庄镇张家台村老曹家祖孙三代共4人,在吃过一顿煎饼饭后却中了毒,造成老曹的老伴、两名孙女身亡。3月21日,祖孙三人入土为安。

灵寿警方表示,由于案情蹊跷,破案难度增大,警方暂时无法立案。

### 乡亲帮忙安葬祖孙三人

3月21日,在张家台村委会及乡亲们的帮助下,祖孙三人

入土为安。

据悉,老曹的儿子景鹏告诉记者,父亲曹某在医院也总是想着尽快出院,因为家里没钱,不忍心给家里增加负担。在医生的再三挽留下,才勉强答应在医院继续接受治疗,但21日下午,曹某还是执意出院了。

面对曹家的困难,张家台村委会已向镇里打了报告,申请援助,并暂时给了曹家2000元。

“多亏了乡邻和乡亲们,他

们这个给一百,那个给五百的,我们真不知道该如何感谢他们!”老曹的家人对乡亲和村委会的帮助充满感激。

### 案情蹊跷暂时无从立案

虽然祖孙三人已入土为安,但是,“摊煎饼的地方以及家里所有的柴米油盐等,甚至连自家打的井里的水都不允许使用。”老曹的家人说,3月19日,张家台村委会协调乡亲将村里的自来水管铺了过来。

据警方介绍,虽然死者所中毒的成分已经全部检验出来,但是由于一些证据不够,警方破案的难度还是很大。

“实际情况与想象的不太一致!很蹊跷!”灵寿警方表示,“由于找不到证据,目前是不是一个案件都不好说,警方到现在都不能立案!”灵寿县公安局张庆华局长表示:“警方将加大调查力度,继续摸排,找出证据,争取尽快给死者和家属一个交代。” 据《燕赵都市报》